
 

 

 

 

 

  
令和 6年（2024年）度年度学校評価 生徒・保護者アンケート（１２月実施）集計結果 

 学校評価の保護者アンケートへのご協力ありがとうございました。 
「学習活動について」では、各教科の基礎的・基本的なことがらが身に付いたと回答した保護者が１０％増え、

家庭学習について積極的に取り組んでいると回答した生徒・保護者は、ともに３％増えました。 
「生徒指導などについて」では、落ち着いた学校生活を送っていると回答した生徒が２９％増えて８４％になり、

校内整備や校内美化については、肯定的な評価が保護者で９％増えて９４％になりました。ICT スマートフォンな
どによるネットマナーについて身に付いていると回答した生徒は 9０％、保護者は７０％と差があり、ご家庭と協力
しながらの見守り、ルール作りが今後の課題です。 
「学校行事、部活動などについて」では、生徒・保護者がおおむね充実感を得られている一方で、生徒と保護者

の回答に差があることから、今後の課題とします。 
「学校公開、情報発信、その他について」では、tetoru の活用により、情報発信は９７％の保護者から成果があ

ったと回答いただきました。地域との連携については、職場体験の再開等で活用が増え、肯定的な評価が増加し
ました。学校公開、情報発信、その他については全体的に成果があったと評価していただきました。 
自由記入欄についても、多くのご意見、ご感想をいただきました。ホームページにて回答を掲載しておりますの

で、ご一読いただければ幸いです。これからも本校の教育活動へのご理解とご協力をよろしくお願いいたします。 
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